

Centrum voľného času, Komenského ulica č.1163, 024 01 Kysucké Nové Mesto

**SPRÁVA O VÝSLEDKoch A PODMIENKACH
VÝCHOVNO-VZDELÁVACEJ ČINNOSTI**

v školskom roku 2010/2011

Spracovala:

**Mgr. Kamila Bendová
riaditeľ CVČ**

Vyhodnotenie činnosti Centra voľného času v Kysuckom Novom Meste
za školský rok 2010/2011

a/ Centrum voľného času

Komenského ulica č. 1163

Kysucké Nové Mesto

t.č.0414213294, 0911383140, fax 0414220416

email: cvcknm@cvcknm.sk, cbdtrumv@stonline.sk

webová stránka: www.cvcknm.sk

Zriaďovateľ: Mesto Kysucké Nové Mesto

Riaditeľka: Mgr. Kamila Bendová

Rada školského zariadenia:

Daniela Kafčáková – pedagogický zamestnanec CVČ – predseda rady

Janka Drexlerová – delegovaný člen za zriaďovateľa Mesta KNM

Ing. Igor Behúň – delegovaný člen za zriaďovateľa Mesta KNM

Miroslav Pučálík - za rodičov členov školského zariadenia

Andrea Ochodničianová – nepedagogický zamestnanec CVČ

V školskom roku 2010/2011 zostalo garantom riadenia a realizácie aktivít žiakov a študentov SŠ vo voľnom čase stalo Centrum voľného času v Kysuckom Novom Meste /CVČ/, školské zariadenie s právnou subjektivitou. Centrum má štyri oddelenia: oddelenie estetiky, telovýchovy a športu, prírodovedy a spoločenskovedné oddelenie. Zahŕňa širokú škálu činností zameranú jednak na priamu výchovnú prácu – t.j. pravidelnú činnosť v záujmových útvaroch formou krúžkov, súborov, kurzov, klubov, na príležitostnú činnosť formou jednorázových, alebo pravidelne sa opakujúcich podujatí, súťaží alebo exkurzií, ako aj prázdninovú činnosť formou stálych alebo putovných táborov, odborných či praktických sústredují. V štyroch oddeleniach CVČ v rámci pravidelnej činnosti pracovalo k 15.9.2010 3 315 detí a mládeže v 222 záujmových útvaroch. CVČ pritom využívalo nielen vlastné priestory, ale aj priestory ZŠ Clementisova, ZŠ Dolinský potok, ZŠ Nábřežná, ZŠ Horný Vadičov, Odborného učilišťa, Spojenej školy, Nábřežná ul. KNM, Domu dôchodcov v KNM, MsKŠS v KNM, Mestskú športovú halu v KNM a Domov sociálnej starostlivosti pre deti a dospelých KNM, plaváreň.

V sledovanom období v centre už šiesty rok pracovali aj dva záujmové útvary pre deti s mentálnym postihnutím a krúžok včielka, ktorý sa venuje starým ľuďom v penzióne. Môžeme konštatovať, že záujem o aktivity CVČ naďalej pretrváva.

K najzaujímavejším a najviac navštevovaným záujmovým útvarom patrili: plavecký, futbalový, florbalový, tanečný, hádzaná, vareška, počítačový, keramika, angličtina, nemčina a mažoretky.

V školskom roku 2010/2011 naše centrum pokračovalo v spolupráci s Jazykovou školou v Žiline. Pod jej garanciou záujmové útvary angličtiny, nemčiny a francúzštiny. V budúcom školskom roku bude centrum v tejto spolupráci naďalej pokračovať.

V školskom roku 2010/2011 CVČ poskytovalo aj záujmové vzdelávanie formou vzdelávacích poukazov financovaných MŠ SR pre 3 037 žiakov základných a stredných škôl.

Pri organizovaní príležitostnej záujmovej činnosti odborní zamestnanci vychádzali z dlhoročných skúseností doplnených novými invenčnými nápadmi. Podľa vyhodnocovacích správ zamestnanci CVČ počas roka uskutočnili 154 podujatí, na ktorých sa zúčastnilo 10 922 detí a mládeže. Oproti minulému sledovanému obdobiu bol zaznamenaný nárast v počte aktivít. Ďalšie aktivity CVČ sú obsiahnuté vo vyhodnotení metodologickej a ostatnej činnosti. Veľkou oporou nám pri ich organizačnom zabezpečení boli aj dobrovoľní pracovníci a zamestnanci pracujúci v CVČ na dohodu o vykonaní pracovnej činnosti.

CVČ v spolupráci s externými metodikmi predmetov a učiteľmi základných škôl. organizačne zabezpečilo a uskutočnilo všetky okresné kolá predmetových olympiád a súťaží. CVČ ďalej organizačne pripravilo a uskutočnilo:

- viackolovú okresnú súťaž Rastliny a zvieratá našich lesov
- okresné súťaže: Prednes poézie a prózy, Rozprávkové vretienko, Pytagoriáda, Európa v škole, Slávik Slovenska
- prednášky pre diabetikov, besedy s kriminalistom, besedy o civilizačných chorobách
- okresné súťaže v basketbale, volejbale, malom a veľkom futbale, v streľbe, v plávaní a stolnom tenise ZŠ, SŠ, okresné súťaže Coca Cola a MC Donald cup vo futbale mladších žiakov ZŠ, v cezpoľnom behu, regionálne a okresné súťaže vo vybíjanej, regionálne kolá vo veľkom futbale, v halovom futbale, hádzanej ZŠ a SŠ, v basketbale ZŠ, krajské kolá v hádzanej ZŠ a SŠ, mestské súťaže v halovom futbale a cyklistickej časovke do vrchu a Národnú cyklistickú súťaž A.Tkáča,
- celoročný turnaj žiakov vo floorballe
- netradičné dni športu v ZŠ Dolinský potok a v ZŠ Clementisova
- cyklus besied s dopravnou tematikou a dopravnú súťaž
- turistické výstupy v horských oblastiach SR
- deň otvorených dverí v keramike – viacdňové podujatie – pre stredoškolskú mládež, rodičov i starých rodičov
- exkurzie do Rakovej – chovný statok, INA KNM, kasárne Martin, diagnostický ústav v Lietavskej Lúčke
- detský karneval
- Talenty 2011
- podujatia ku Dňu Zeme
- Miss zvieratko
- Cesta rozprávkovým lesom pri príležitosti MDD
- v rámci tuzemskej prázdninovej činnosti rekondičný pobyt diabetikov v Častej Papierničke, týždenné prímestské tábory - Túlavý autobus počas jarných i hlavných letných prázdnin a sústredenia pre deti pracujúce počas školského roka v záujmových útvaroch / rybársky, keramika, tanečný /
- v rámci zahraničnej prázdninovej činnosti dva 22- dňové a jeden 15-dňový liečebno-pobytový tábor v Chorvátsku .

Všetky vyššie uvedené aktivity súvisia s príležitostnou záujmovou činnosťou.

Od detí sme získali 3 037 vzdelávacích poukazov, ktoré na skvalitnenie záujmovej činnosti poskytuje Ministerstvo školstva Slovenskej republiky.

V tomto školskom roku sme pokračovali v organizačnom zabezpečovaní celej pravidelnej záujmovej činnosti detí a mládeže v našom meste. Naše zariadenie je financované z rozpočtu mesta, pri riešení problémov sa stretávame s pochopením a ochotou pomôcť nám. Finančné prostriedky zo vzdelávacích poukazov nám pomohli skvalitniť materiálne vybavenie záujmových útvarov. Aj v tomto školskom roku sme pokračovali v rekonštrukcii priestorov. Aj v tomto školskom roku sme skvalitnili materiálne vybavenie záujmových útvarov.

Nevyriešeným problémom je strecha, ktorá aj po množstve opráv sústavne zateká. Je to čiastočne zavinené tým, že deti z neďalekej ubytovne po nej behajú a spôsobujú jej poškodenie. Riešenie tohto problému vidíme v nadstavbe pôvodnej budovy, čím by sme získali nové priestory a zároveň zabránili poškodzovaniu krytiny.

Nedostatok priestorov sa snažíme kompenzovať spoluprácou so všetkým základnými a strednými školami nášho mesta, mestským kultúrnym a športovým strediskom, mestskou knižnicou a športovou halou. Aj plaváreň v Čadci nám poskytuje zľavy na plavecké krúžky.

V tomto školskom roku sme pokračovali vo veľmi dobrej spolupráci s učiteľmi, ktorí nám pomáhali pri zabezpečovaní a organizácii predmetových olympiád a súťaží. Riaditeľka sa pravidelne zúčastňuje stretnutí pedagógov, ktorí pod vedením Mgr. Vendrinského zodpovedne prístupujú k zabezpečeniu okresných kôl olympiád a športových súťaží. Musíme však konštatovať, že niektoré základné školy nášho obvodu sa do týchto súťaží zapájajú v malom počte, čím pripravujú deti i pedagógov o možnosť porovnať svoje vedomosti so svojimi rovesníkmi z iných škôl. Zároveň deti strácajú možnosť získať body, ktoré im pomôžu pri prijímaní na stredné školy.

Veľmi dobrá spolupráca je aj s diabetologickou ambulanciou v Žiline. Formou vypracovania rôznych projektov sme získali finančné prostriedky pre zdravotne postihnuté deti. Tieto mali možnosť navštíviť rôzne kúty Slovenska pod lekárske dozorom, napr. lyžovačka v Oščadnici, návšteva Bratislavy, letný tábor v Častej Papierničke.

Pri zabezpečovaní okresných športových súťaží a predmetových olympiád spolupracujeme s Krajským školským úradom v Žiline, menovite s Mgr. Annou Pučalovou. Stretávame sa s nimi na poradách, kde riešime finančné i odborné zabezpečenie predmetových olympiád a športových súťaží.

Centrum voľného času je zariadenie mesta. Pracovníci mestského úradu odboru školstva, financií a ostatných odborov nám ochotne pomáhajú pri riešení aktuálnych problémov, s ktorými sa pri zabezpečovaní našej činnosti stretávame.

Skvalitnilo sa aj materiálne vybavenie nášho centra.

Veľmi dobrá spolupráca je s radou školského zariadenia. Naše centrum má veľmi dobrú spoluprácu s občianskym združením Pohoda 1 a okresnou SAŠS.

b/ Počet členov záujmových útvarov: 3315
Počet záujmových útvarov: 222

g/ Interní zamestnanci

Zamestnanci:

Pedagogickí: Mgr. Kamila Bendová	riaditeľ CVC
Anna Behúňová	vedúca oddelenia telovýchovy a športu
Daniela Kafčáková	vedúca oddelenia spoločenských vied
Mária Klušáková	vedúca oddelenia estetiky
Janka Pavlusíková	vedúca oddelenia techniky a prírodovedy
Nepedagogickí: Andrea Ochodničanová	hospodársky pracovník
Zuzana Trubanová	prevádzkový pracovník

Pedagogickí zamestnanci školského zariadenia splňajú kvalifikačný predpoklad.

B/ Externí zamestnanci

oddelenie spoločenských vied

Ing. Katarína Rudincová	-	vedúca ZÚ Korešpondencia v praxi strojopis
Mgr. Emília Palicová	-	vedúca ZÚ anglický jazyk V, IX
Mgr. Veronika Žabková	-	vedúca ZÚ Anglický jazyk I
Mgr. Jolana Kubišová	-	vedúca ZÚ redakčný I
Mgr. Lenka Ponechalová	-	vedúca ZÚ Hravá angličtina
Mgr. Ľubomíra Ilková	-	vedúca ZÚ Anglický jazyk VII
Mgr. Eva Balková	-	vedúca ZÚ Anglický jazyk II
Mgr. Slávka Rapanová	-	vedúca ZÚ Anglický jazyk VI
Mgr. Alexandra Sláviková	-	vedúca ZÚ S jazykmi do sveta
Mgr. Renáta Jurišová	-	vedúca ZÚ Anglický jazyk III, IV
Mgr. Darina Grančičová	-	vedúca ZÚ tešíme sa z angl. a ruštiny
Katarína Hagenová	-	vedúca ZÚ Francúzsky jazyk
Mgr. Anna Vlčková	-	vedúca ZÚ Literárny I
Ing. Jana Škulavíková	-	vedúca ZÚ Ekonomika I
Ing. Erika Synáková	-	vedúca ZÚ Účtovníctvo II
Mgr. Erika Kubaščíková	-	vedúca ZÚ jazykovo-literárny
Mgr. Jana Čelková	-	vedúca ZÚ Klub mladých čitateľov
Mgr. Dagmar Kurucárová	-	vedúca ZÚ literárny seminár I, II
Mgr. Mária Duhovanová	-	vedúca ZÚ literárny seminár III, IV
Ing. Nataša Vavrová	-	vedúca ZÚ nemecký jazyk III
Mgr. Eva Horvátová	-	vedúca ZÚ nemecký jazyk V, VI
PaedDr. Viera Janásiková	-	vedúca ZÚ nemecký jazyk II
Mgr. Katarína Halúsková	-	vedúca ZÚ redakčný II
Mgr. Renáta Javoríková	-	vedúca ZÚ Nemčina naša každodenná
Mgr. Gabriela Zajvaldová	-	vedúca ZÚ Nemecky s úsmevom
Mgr. Katarína Sidorová	-	vedúca ZÚ Učíme sa o ľudských právach
Ing. Lujza Baliarová	-	vedúca ZÚ Ekonomika III
Ing. Mária Jakubíková	-	vedúca ZÚ Účtovníctvo I

Mgr. Slávka Malíková	-	vedúca ZÚ Vrabček
Mgr. Lenka Škoríková	-	vedúca ZÚ Vševedko
Mgr. Jarmila Lišková	-	vedúca ZÚ Zrnko
Ing. Edita Cebáková	-	vedúca ZÚ Zdravá výživa
Mgr. Božena Dupáková	-	vedúca ZÚ Cvičenia zo slov. jazyka
Mgr. Janka Tichá	-	vedúca ZÚ S angličtinou do budúcnosti
Mgr. Mária Macúšová	-	vedúca ZÚ Ja, škola a kariéra
Mgr. Gabriela Jančígová	-	vedúca ZÚ Mladý redaktor
Mgr. Viera Marčanová	-	vedúca ZÚ Literárny II
Mgr. Drahomíra Dupkalová	-	vedúca ZÚ Starost. o nechty
Lenka Palicová	-	vedúca ZÚ Španielsky jazyk

oddelenie prírodovedy a techniky

Ondrej Ščamba	-	vedúci ZÚ Amat. výroba el. zariadení I
Ing. Dušan Dragúň	-	vedúci ZÚ Amat. výroba el. zariadení II
Mgr. Pavol Kopták	-	Vedúci ZÚ Automodelovanie
Ing. Igor Bukovinský PhD	-	vedúci ZÚ Mechatronika
Mgr. Adriana Pečková	-	vedúca ZÚ Matematika v kočke
Mgr. Janka Pieronová	-	vedúca ZÚ S matematikou do budúcnosti
Mgr. Lenka Koňušíková	-	vedúca ZÚ cvičenia z matematiky
Ing. Pavol Pavlus	-	vedúci ZÚ elektronický
Mgr. Tomáš Vlček	-	vedúci ZÚ Fyzika pre VŠ
Ing. Božena Bobeková	-	vedúca ZÚ Grafické systémy pre projekty
Ing. Ladislav Galvánek	-	vedúci ZÚ Grafické systémy v strojárstve
Ing. Ivan Hundák	-	vedúci ZÚ Internet a video
Mgr. Ivan Jurkovič	-	vedúci ZÚ Internet I
Mgr. Jana Hrivíková	-	vedúci ZÚ Internet II
Mgr. Ivan Švaňa	-	vedúci ZÚ Internet III, IV
Ing. Rozália Kopásková	-	vedúca ZÚ Internet II
Ing. Ján Muška	-	vedúci ZÚ Modelovanie
Mgr. Anna Bugalová	-	vedúci ZÚ Matematický I
Mgr. Alena Drexlerová	-	vedúci ZÚ Matematický II
Mgr. Katarína Mlynarovičová	-	vedúca ZÚ Nebojte sa matematiky
Ing. Milan Milučký	-	vedúci ZÚ Matematický V
Mgr. Viera Bodoóva	-	vedúca ZÚ Matematický III
Mgr. Alena Kavacká	-	vedúca ZÚ Matematický IV
Mgr. Jana Haladejová	-	vedúca ZÚ Matematika hrou
PaedDr. Eva Johánková	-	vedúca ZÚ Mladý vedec
MVDr. Zuzana Bobáková	-	vedúca ZÚ Mladý zoológ
Mgr. Jaroslav Jablonský	-	vedúci ZÚ Modelársky
Ing. Milan Valek	-	vedúci ZÚ Vyhľadávanie na internete
Mgr. Vilma Kantoríková	-	vedúca ZÚ Počítačový I, II

Mgr. Jarmila Falátová	-	vedúca ZÚ Počítačový IV
Mgr. Jarmila Bandurová	-	vedúca ZÚ Práca s počítačom I, II
Zuzana Berešíková	-	vedúca ZÚ Net - klub
Ing. Jozefa Orlinská	-	vedúca ZÚ Príprava na PČMS-program Omega
Mgr. Daniela Lisková	-	vedúca ZÚ Prírodovedecký
Ing. Milan Milučký	-	vedúci ZÚ Programovanie CNC
Ing. Alojz Ďurica	-	vedúci ZÚ Realizácia SOC a vlastných projektov I, II
Ing. Michal Žabka	-	vedúci ZÚ Spoznávajme a chráňme prírodu
Ing. Janka Hlavatá	-	vedúca ZÚ Riešenie konštrukčných úloh
Dušan Jaššo	-	vedúci ZÚ Rybársky
Mgr. Alexandra Sláviková	-	vedúca ZÚ S projektmi do sveta
Ing. Michal Šerík	-	vedúci ZÚ Tekutinové mechanizmy I
Ing. Anton Maslák	-	vedúci ZÚ Tvorba www stránok II
Mgr. Slávka Masaryková	-	vedúca ZÚ Vytvorme si prezentáciu
Ing. Jaroslav Chabada	-	vedúci ZÚ Zoologický
Ing. Alena Kučeríková	-	vedúca ZÚ Tekutinové mechanizmy
Vladimír Šramko	-	vedúci ZÚ Technickej tvorivosti
Mgr. Tatiana Suranová	-	vedúca ZÚ Prírodovedný II
Mgr. Daniela Lisková	-	vedúca ZÚ Prírodovedný I
Mgr. Slávka Masaryková	-	vedúca ZÚ Precvičme sa z matematiky
Mgr. Katarína Jakubíková	-	vedúca ZÚ Počítačový III
Mgr. Jana Hrivíková	-	vedúca ZÚ Počítač pre každého
Mgr. Jana Haladejová	-	vedúca ZÚ Matematika hrou I, II
Ing. Mária Mušková	-	vedúca ZÚ Kresliace systémy
Ing. Miroslav Padyšák	-	vedúci ZÚ CISCO – Poč.siete I,II

oddelenie estetiky

Michal Ďurčo	-	vedúci ZÚ Break Dance II
Peter Jarabica	-	vedúci ZÚ Break Dance I
Mgr. Zdenka Ballayová	-	vedúca ZÚ Aranžovanie
Lucia Kolláriková	-	vedúca ZÚ Hip hop II, III
Silvia Pavlusová	-	vedúca ZÚ Hip hop I
Ing Juraj Králik	-	vedúci ZÚ Hra na gitaru
Lesana Bálková	-	vedúca ZÚ Keramika II, III
Mgr. Štefánia Koptáková	-	vedúca ZÚ Nábřežníček I, III
Mgr. Katarína Jakubíková	-	vedúca ZÚ Nábřežníček II
Anna Čičalová	-	vedúca ZÚ Šikovné ruky II
Mgr. Elena Radolská	-	vedúca ZÚ Šikovné ruky I
Mgr. Martina Sekerová	-	vedúca ZÚ Hudobno-pohybový
Mgr. Drahomíra Dupkalová	-	vedúca ZÚ Tanečný – break dance
Mgr. Iveta Ševčíková	-	vedúca ZÚ Lentilky

Mgr. Anna Rentková	-	vedúca ZÚ Divadelný I
Mgr. Monika Kubalíková	-	vedúca ZÚ Divadelný II

Oddelenie telovýchovy a športu

Mgr. Milan Slivka	-	vedúci ZÚ Atletika
Mgr. Michal Vlček	-	vedúci ZÚ Florbal V, Pohybová príprava Športový V
Roman Minarovič	-	vedúci ZÚ Cykloturistický
Mgr. Soňa Bukovská	-	vedúca ZÚ Fit-lopty, Športový II
Mgr. Petra Koháryová	-	vedúca ZÚ Fitnes, Aerobic
Mgr. Dušan Jančok	-	vedúci ZÚ Floorbal VI
Mgr. Július Janek	-	vedúci ZÚ Florbal IV, Turistický VII
Mgr. Daniel Bandura	-	vedúci ZÚ Florbal II, Plavecký XVI, Futbal II
Mgr. Katarína Podoláková	-	vedúca ZÚ Turistický VIII
Mgr. Štefan Mitka	-	vedúci ZÚ Florbal VII
Mgr. Ivan Jurkovič	-	vedúci ZÚ Futbal I, Športový I
Mgr. Peter Koháry	-	vedúci ZÚ Futbal VI, VII
Emília Čuboňová	-	vedúca ZÚ Futbal III, IV
Pavol Kubala	-	vedúci ZÚ Hádzaná
Mgr. Zuzana Múčková	-	vedúca ZÚ Loptové hry II
Mgr. Igor Novotný	-	vedúci ZÚ Halový futbal, Posilovňa III
PaedDr. Milan Ševčík	-	vedúci ZÚ Loptové hry I, Florbal I, II
Mgr. Jozef Uher	-	vedúci ZÚ Hal. futbal D, Posilovňa I, II
Mgr. Daniela Šotkovská	-	vedúca ZÚ Plavecký XII
Mgr. Ján Ligač	-	vedúca ZÚ Plavecký VI
PaedDr. Zuzana Vojsovičová	-	vedúca ZÚ Plavecký IX
Mgr. Milan Neved'al	-	vedúci ZÚ Plavecký V
Mgr. Jarmila Bandurová	-	vedúca ZÚ Plavecký XV
Mgr. Magdaléna Pavlovičová	-	vedúca ZÚ Plavecký XI, Posilňovňa IV
Mgr. Miroslav Dupkala	-	vedúci ZÚ Plavecký XIII
Mgr. Štefánia Koptáková	-	vedúca ZÚ Športovo-pohybový I
Mgr. Igor Ševce	-	vedúci ZÚ Stolný tenis I, II
Mgr. Michaela Káčeriková	-	vedúca ZÚ Stolný tenis III
Mgr. Štefan Belka	-	vedúci ZÚ Strelecký I
Mgr. Ľubomír Ševčík	-	vedúci ZÚ Šachový I, Športové hry IV, V
Ing. Mária Mušková	-	vedúci ZÚ Šachový II
PaedDr. Marko Vojsovič	-	vedúci ZÚ Basketbal a badminton
Margita Ilovská	-	vedúca ZÚ Futbal V
Ing. Jozef Gužík	-	vedúci ZÚ Tenis III
Jozef Jakubík	-	vedúci ZÚ Športové hry III, Tenis I, II

Helena Trúchla	-	vedúca ZÚ Športové hry III
Mgr. Alena Kavacká	-	vedúca ZÚ Športové hry II
Mgr. Anna Slivková	-	vedúca ZÚ Športovo-pohybový II
Ing., Mgr. Ondrej Holienčík	-	vedúci ZÚ Športový VI
Mgr. Eva Vlčková	-	vedúca ZÚ Športovo-tur.I, II
Mgr. Mária Maxianová	-	vedúca ZÚ Turistická zdatnosť
Mgr. Viera Bodoóvá	-	vedúca ZÚ Turistický I, V
Ing. Jana Vaňková	-	vedúca ZÚ Turistický III
Mgr. Drahomíra Galgaňáková	-	vedúca ZÚ Turistický II, VI
Mgr. Jarmila Michelová	-	vedúca ZÚ Turistický IV
Ing. Ján Muška	-	vedúci ZÚ Turistický IX
Mgr. Daniela Podoláková	-	vedúca ZÚ Enviro
Ing. Alena Cinková	-	vedúca ZÚ Agroturistický
Mgr. Alexandra Macejková	-	vedúca ZÚ Bodystyling
Mgr. Mária Birošíková	-	vedúca ZÚ Športovo-turistický III
Mgr. Mária Vlčáková	-	vedúca ZÚ Športové hry I
Mgr. Ivana Chudejová	-	vedúca ZÚ Športový IV
Ing. Štefan Belka	-	vedúci ZÚ Strelecký III
Ing. Michal Žabka	-	vedúci ZÚ Spoznávajme prírodu

- Činnosť centra voľného času sa delí:**
- **pravidelnú záujmovú činnosť**
 - **príležitostnú pravidelnú činnosť**
 - **prázdninovú činnosť**

1. Pravidelná záujmová činnosť

Do pravidelnej záujmovej činnosti v školskom roku 2010/2011 sa prihlásilo k 15.9.2010 3315 detí, ktoré pracovali v 222 záujmových útvaroch.. Na činnosť ZÚ sme využívali nielen priestory centra voľného času, ale aj ZŠ Clementisova, Dolinský potok, Nábřežná, Spojená škola Nábřežná KNM, Gymnázium, Stredná odborná škola strojnícka KNM, MsKŠS a Dom dôchodcov v KNM. Aj v tomto školskom roku sme pokračovali v činnosti dvoch ZÚ pre deti s mentálnym postihnutím. Záujem o činnosť v záujmových útvaroch každoročne rastie, preto otvárame činnosť v nových útvaroch, o ktoré je záujem zo strany rodičov a hlavne detí. Boli to floorballové, hip-hopové, jazykové, hádzaná a futbalové záujmové útvary. Začali sme aj s činnosťou záujmových útvarov mažoretiek. Pod vedením p. Klušákovéj a jej pomocníčok – inštruktoriek, malé dievčatá získali prvé skúsenosti s paličkou. Zúčastnili sa niekoľkých úspešných verejných vystúpení v Kysuckom Novom Meste a Čadci.

Mimoriadne dobrý ohlas mali záujmové útvary, v ktorých pracuje stredoškolská mládež. Tým, že organizačne prešli pod naše zariadenie, skvalitnilo sa nielen ich odborné, ale i materiálne zabezpečenie.

Na činnosť športových záujmových útvarov sme zakúpili florbalové hokejky, loptičky, florbalové masky, bránky, volejbalové, futbalové, basketbalové a hádzanárske lopty, siete, tenisové rakety, loptičky atď.

Názov ZÚ	Počet detí	Počet stretn.	Priemer	Spolu	Vedúci
Agroturistický	13	10	9	90	Ing. Cinková
Aerobic	13	32	11	361	Mgr. Koháryová
Amatérska výroba elektr. zariadení I	13	30	10	308	Ščamba
Amatérska výroba elektr. zariadení II	18	30	14	406	Ščamba
Anglický jazyk I	19	29	15	424	Mgr. Žabková
Anglický jazyk II	28	29	21	610	Mgr. Bálková
Anglický jazyk III	23	31	17	526	Mgr. Jurišová
Anglický jazyk IV	25	31	18	569	Mgr. Jurišová
Anglický jazyk V	16	29	8	218	Mgr. Palicová
Anglický jazyk VI	14	26	9	231	Mgr. Rapanová
Anglický jazyk VII	14	31	10	297	Mgr. Ilková
Anglický jazyk VIII	14	24	11	258	Mgr. Bolíková
Anglický jazyk IX	15	31	9	292	Bc. Palicová
Aranžovania	13	32	9	295	Mgr. Ballyová
Atletika	17	36	13	475	Mgr. Slivka
Automodelovania	14	37	9	347	Mgr. Kopták
Basketbal - badminton	13	32	11	338	Mgr. Vojsovič
Bobyhall - hal. Futbal	21	33	13	434	Mgr. Novotný
Bodystyling	16	26	14	355	Mgr. Macejíková
Break Dance I	14	34	8	259	Jarabica
Break Dance II	12	32	8	243	Ďurčo
Cisco - počít. siete I	21	31	19	584	Ing. Padyšák
Cisco - počít. siete II	22	21	30	644	Ing. Padyšák
Cvičenia z matematiky	14	33	12	405	Mgr. Koňušíková
Cvičenia zo slovenského jazyka	15	32	13	417	Mgr. Dupáková
Cykloturistický	10	31	185	6	Minarovič
Dievčenský halový futbal	31	32	28	896	Mgr. Uher
Divadelný I	15	33	14	446	Mgr. Rentková
Divadelný II	19	35	18	630	Mgr. Kubalíková
Ekonomika I	17	30	12	363	Ing. Škulavíková
Ekonomika II	13	31	11	330	Ing. Jantulová
Ekonomika III	13	34	10	353	Ing. Baliarová
Elektronický	14	26	14	354	Ing. Pavlus
Enviro	16	31	14	433	Mgr. Podoláková
Fit-lopta	14	37	13	496	Mgr. Bukovská
Fitness	13	31	11	341	Mgr. Koháryová
Florbal I	19	32	11	364	PaedDr. Ševčík
Florbal II	15	36	12	42	Mgr. Bandura

Florbal III	19	32	11	349	PaedDr. Ševčík
Florbal IV	14	37	13	476	Mgr. Janek
Florbal V	16	32	15	472	Mgr. Vlček
Florbal VI	16	33	14	449	Mgr. Jančok
Florbal VII	13	39	12	477	Mgr. Mitka
Florbal VIII	14	36	11	408	Mgr. Janek
Folklórny	15	25	12	311	Pavlusíková
Francúzsky jazyk	11	19	7	140	Hagenová
Futbal I	12	33	9	311	Mgr. Jurkovič
Futbal II	15	36	12	422	Mgr. Bandura
Futbal III	12	34	9	319	Čuboňová
Futbal IV	12	36	10	345	Čuboňová
Futbal V	19	32	16	497	Ilovská
Futbal VI	13	32	12	385	Mgr. Koháry
Futbal VII	13	32	12	383	Mgr. Koháry
Fyzika pre vysoké školy	14	30	12	372	Mgr. Vlček
Grafické systémy pre projekty	17	33	16	518	Ing. Bobeková
Grafické systémy v strojárstve	15	30	10	312	Ing. Galvánek
Hádzaná	14	35	12	425	Kubala
Hajá	10	27	9	231	Kafčáková, Klušáková
HIP HOP I	26	35	14	493	Pavlusová
HIP HOP II	17	32	14	453	Kolláriková
HIP HOP III	14	32	12	374	Kolláriková
Historický šarm	13	34	9	321	Hodas
Hra na gitaru	6	33	5	162	Ing. Králik
Hravá angličtina	15	32	12	390	Mgr. Ponechalová
Hudobno-pohybový	13	30	11	324	Mgr. Sekerová
Internet-video	18	32	16	508	Ing. Hundák
Internet I	15	33	11	371	Mgr. Jurkovič
Internet II	16	33	16	520	Ing. Kopásková
Internet III	11	35	8	280	Mgr. Švaňa
Internet IV	13	34	9	295	Mgr. Švaňa
Internet klub	11	30	9	270	Behúňová
Ja, škola a kariéra	14	31	13	393	Mgr. Macúšová
Jazykovo-literárny	15	34	11	373	Mgr. Kubaščíková
Keramika I	11	32	10	303	Klušáková
Keramika II	9	33	8	260	Bálková
Keramika III	10	32	9	296	Bálková
Klub mladých čitateľov	15	34	14	469	Mgr. Čelková
Korešpondencia v praxi	14	25	13	330	Ing. Rudincová
Kresliace systémy	13	34	11	363	Ing. Mušková
Lentilky	15	31	14	421	Mgr. Ševčíková
Literárny I					Mgr. Vlčková

Literárny II	13	33	11	361	Mgr. Marčanová
Literárny seminár I	13	25	11	263	Mgr. Kurucárová
Literárny seminár II	13	25	11	283	Mgr. Kurucárová
Literárny seminár III	13	28	10	277	Mgr. Duhovanová
Literárny seminár IV	14	29	10	299	Mgr. Duhovanová
Loptové hry I	16	32	10	332	PaedDr. Ševčík
Loptové hry II	17	30	15	449	Mgr. Múčková
Matematický I	15	34	14	488	Mgr. Bugalová
Matematický II	15	32	15	475	Mgr. Drexlerová
Matematický III	15	33	13	419	Mgr. Bodoová
Matematický IV	15	32	14	432	Mgr. Kavacká
Matematický V	14	41	14	565	Ing. Milučký
Matematika hrou I	16	31	9	275	Mgr. Haladejová
Matematikou hrou II	16	34	8	261	Mgr. Haladejová
Matematika v kocke	12	30	6	193	Mgr. Pečková
Mažoretky	26	32	20	627	Klušáková
Mechatronika	19	22	245	11	Ing. Bukovinský
Mladý redaktor	15	32	12	383	PaedDr. Jančigová
Mladý vedec	16	35	10	337	PaedDr. Johánková
Mladý zoológ	18	31	11	346	MVDr. Bobáková
Modelársky	12	28	8	224	Mgr. Jablonský
Modelovanie	14	34	14	468	Ing. Muška
Nábřežníček I	14	37	13	471	Mgr. Koptáková
Nábřežníček II	15	37	13	483	Mgr. Jakubíková
Nábřežníček III	14	35	13	442	Mgr. Koptáková Mgr.
Nebojte sa matematiky	21	31	13	389	Mlynarovičová
Nemčina k maturite	15	29	11	306	Mgr. Sidorová
Nemčina naša každodenná	15	36	11	406	Mgr. Javoríková
Nemecký jazyk I - konverzácia odb.t.	21	25	16	407	Ing. Vojtková
Nemecký jazyk II	17	30	13	392	PaedDr. Janásiková
Nemecký jazyk III	13	65	10	667	Mgr. Vavrová
Nemecký jazyk IV	13	57	12	666	Mgr. Horvátová
Nemecký jazyk V	13	47	12	568	Mgr. Horvátová
Nemecký s úsmevom	15	55	13	730	Mgr. Zajvaldová
Net - klub	12	36	9	309	Berešíková
Plavecký I	11	29	8	231	Behúňová
Plavecký II	8	31	6	193	Klušáková
Plavecký III	14	32	11	340	Pavlusíková
Plavecký IV	11	29	8	243	Kafčáková
Plavecký V	11	29	6	186	Mgr. Neved'al
Plavecký VI	11	29	9	272	Mgr. Ligač
Plavecký VII	11	31	8	252	Mgr. Bendová
Plavecký VIII	10	31	9	282	Ochodničanová

Plavecký IX	12	31	11	339	PaedDr. Vojsovičová
Plavecký X	15	29	9	261	Mgr. Pavlovičová
Plavecký XI	12	31	7	214	Šotkovská
Plavecký XII	12	22	11	246	Mgr. Dupkala
Plavecký XIII	15	35	11	396	Mgr. Bandurová
Plavecký XIV	15	35	11	398	Mgr. Bandura
Počítač pre každého	16	32	14	458	Mgr. Hrivíková
Počítačový I	15	32	14	445	Kantoríková
Počítačový II	20	32	19	603	Kantoríková
Počítačový III	15	33	13	440	Mgr. Jakubíková
Počítačový IV	15	29	14	396	Mgr. Falátová
Pohybová príprava	15	31	10	324	Mgr. Vlček
Posilovňa I	23	32	21	657	Mgr. Uher
Posilovňa II	23	32	21	656	Mgr. Uher
Posilovňa III	25	33	16	515	Mgr. Novotný
Posilovňa IV	13	32	9	277	Mgr. Pavlovičová
Práca s počítačom I	15	32	14	452	Mgr. Bandurová
Práca s počítačom II	15	33	14	457	Mgr. Bandurová
Precvičme sa z matematiky	19	34	14	469	Mgr. Masaryková
Príprava na PČMS - Omega	15	36	11	395	Ing. Orlinská
Prírodovedný I	12	34	11	358	Mgr. Lisková
Prírodovedný II	13	35	10	346	Mgr. Suranová
Programovanie CNC	14	41	14	561	Ing. Milučký
Realizácia SOČ I	19	30	13	390	Ing. Ďurica
Realizácia SOČ II	16	29	12	347	Ing. Ďurica
Redakčný I	15	34	10	342	Mgr. Kubišová
Redakčný II	15	32	11	365	Mgr. Halúsková
Riešenie konštrukčných úloh	20	32	17	551	Ing. Hlavatá
Rybársky	15	36	7	267	Jaššo
S angličtinou do budúcnosti	14	30	12	346	Ing. Tichá
S jazykmi do sveta	15	30	9	281	Mgr. Sláviková
S matematikou do budúcnosti	16	47	12	566	Mgr. Pieronová
S projektami do sveta	16	33	11	371	Mgr. Sláviková
Spoločenský tanec	31	24	21	514	Pavlusíková
Spoznávajme a chráňme prírodu	13	27	11	293	Ing. Žabka
Starostlivosť o nechty	13	35	11	381	Mgr. Dupkalová
Stolnotenisový I	12	35	10	364	Mgr. Ševce
Stolnotenisový II	15	34	10	338	Mgr. Ševce
Stolnotenisový III	16	32	11	355	Mgr. Káčeriková
Strelecký I	14	29	9	250	Behúňová
Strelecký II	12	27	10	281	Behúňová
Strelecký III	13	38	8	290	Mgr. Belka
Strojopis	13	28	12	341	Ing. Rudincová
Šachový I	15	36	11	383	Mgr. Ševčík

Šachový II	13	31	10	317	Ing. Mušková
Šikovné ruky I	15	26	15	382	Mgr. Radolská
Šikovné ruky II	12	36	9	334	Čičalová
Španielsky jazyk	16	32	5	173	Bc. Palicová
Športové hry I	12	32	10	331	Mgr. Vlčáková
Športové hry II	12	36	12	428	Mgr. Kavacká
Športové hry III	13	38	10	372	Jakubík
Športové hry IV	16	34	12	398	Mgr. Ševčík
športové hry V	18	34	11	388	Mgr. Ševčík
Športovo-pohybový I	14	34	13	441	Mgr. Koptáková
Športovo-pohybový II	15	33	13	445	Mgr. Slivková
Športovo-turistický I	17	31	16	510	Mgr. Vlčková
Športovo-turistický II	16	31	15	471	Mgr. Vlčková
Športovo-turistický III	14	33	14	457	Mgr. Birošíková
Športový I	12	33	9	299	Mgr. Jurkovič
Športový II	13	36	12	446	Mgr. Bukovská
Športový III	16	37	15	573	Mgr. Trúchla
Športový IV	17	29	13	372	Mgr. Zanovit
Športový V	15	34	12	408	Mgr. Vlček
Športový VI	14	33	8	252	Ing. Holienčík
Tanečný	12	31	11	327	Mgr. Dupkalová
Technická tvorivosť	14	36	11	395	Šramko
Tekutinové mechanizmy I	14	31	11	328	Ing. Kúčeriková
Tekutinové mechanizmy II	12	32	10	328	Ing. Šerík
Tenis I	12	38	9	341	Jakubík
Tenis II	12	38	9	343	Jakubík
Tenis III	15	33	12	385	Ing. Gužík
Tešíme sa z angličtiny a ruštiny	16	30	11	336	Mgr. Grančičová
Turistická zdatnosť	13	16	11	168	Mgr. Maxianová
Turistický I	12	13	10	128	Mgr. Bodoová
Turistický II	12	11	9	98	Mgr. Galgaňáková
Turistický III	12	13	10	129	Ing. Vaňková
Turistický IV	12	13	9	116	Mgr. Michelová
Turistický V	12	12	10	116	Mgr. Bodoová
Turistický VI	12	12	8	95	Mgr. Galgaňáková
Turistický VII	12	19	11	203	Mgr. Janek
Turistický VIII	13	32	12	380	Mgr. Podoláková
Turistický IX	13	21	12	251	Ing. Muška
Tvorba www stránok	32	30	23	689	Ing. Maslák
Učíme sa o ľudských právach	15	29	10	278	Mgr. Sidorová
Účtovníctvo I	19	34	13	440	Ing. Jakubíková
Účtovníctvo II	14	33	10	316	Ing. Synáková
Vareška I	14	25	10	254	Kafčáková
Vareška II	11	28	9	257	Kafčáková

Včielka	8	22	6	121	Kafčáková
Volejbal	31	27	21	578	Pavlusíková
Vrabček	14	34	14	459	Mgr. Malíková
Vševedko	14	33	14	452	Mgr. Škoríková
Vyhľadávanie na internete	14	30	9	256	Ing. Válek
Vytvoríme si prezentáciu	15	33	11	350	Mgr. Masaryková
Zdravá výživa	14	31	9	280	Ing. Cebáková
Zoologický	14	14	12	174	Ing. Chabada
Zrnko	16	32	15	478	Mgr. Líšková
Zručné dievča	11	29	9	273	Klušáková
Spolu: 222 ZÚ					

Príležitostná záujmová činnosť

Názov podujatia	Deti	Mlád	Dosp	Spolu	S	N	M	O	K
<i>oddelenie estetiky</i>									
Otvorenie krúžkovej činnosti	202	12	11	225			/		
Sústredenie členov ZÚ - lamp.sprievod	23		5	28			/		
Spoznávame Horné Kysuce, karneval	23		5	28			/		
Tvorivosť, radosť, pohoda	23		5	28	/		/		
Zvony, zvonky, zvončeky	13		2	15			/		
Zvony, zvonky, zvončeky	13		2	15			/		
Tematický zájazd do Oswiecimu	35		5	40			/		
Zvony, zvonky, zvončeky	12		2	14			/		
Zvony, zvonky, zvončeky	11		2	13			/		
Zvony, zvonky, zvončeky	11		2	13			/		
Stredoškólači v keramike I		8	2	10			/		
Stredoškólači v keramike II		8	2	10			/		
Výstavka - Kysucké múzeum	8		1	9			/		
Vianočný zvonček - súťaž v speve	33		40	73				/	
Šaliarsky Matko J.C.H. prednes	18		9	27				/	
Jarný príj. tábor- Deň ml.astronómov	15		3	18			/		
Fauna a flóra Kysúc, Raková	15		3	18			/		
Turistická vych. - okolie KNM	15		3	18			/		
Deň vo vode	15		3	18			/		
Exkurzia v SMCH Žilina	15		3	18			/		
Prázdniny v Aquaparku	48		5	53			/		
Rozprávkové vretienko - prednes roz.	21		5	26				/	
Jar je tu - exkurzia pre členov ZÚ	34		4	38			/		
Európa v škole	58		12	70				/	
Jar je tu-ekurzia pre členov ZÚ Raková	55		5	60			/		
Krásna slova - prednes poézie a prózy	54		12	66				/	

Jar je tu-ekurzia pre členov ZÚ Raková	50		5	55		/
Jar je tu-ekurzia pre členov ZÚ Raková	63		5	68		/
Jar je tu-ekurzia pre členov ZÚ Raková	37		4	41		/
V krajine remesiel Na sklo maľované	27		2	29		/
V krajine remesiel Na sklo maľované	27		2	29		/
V krajine remesiel Na sklo maľované	27		2	29	/	/
Veľká noc v CVČ	35		3	38		/
V krajine remesie Veci, čo nevedia všetci I	18		2	20		/
Veľká noc v CVČ	29		3	32		/
V krajine remesie Veci, čo nevedia všetci II	13		2	15		/
Pytagoriáda P3, P4, P5	206		14	220		/
Pytagoriáda P6, P7, P8	143		14	157		/
Slávik Slovenska	29		16	45		/
Tématický zájazd do Oswiecimu	37		5	42		/
Malí remeselníci - vyhodn. Súťaže	21		2	23		/
Skryté talenty - deň otvorených dverí	23	12	38	73		/
Pódiové skladby	173	50	35	258		/
Talenty 2011 - galéria víťazov	230		40	270		/
S P O L U: 44 podujatí	1958	90	347	2395	2	34 10

Názov podujatia	Deti	Mlád	Dosp	Spolu	S	N	M	O	K
<i>oddelenie spoločenských vied</i>									
Otvorenie krúžkovej činnosti	143	12	8	163			/		
Modná prehliadka - DDS		4	38	42			/		
Šarkaniáda MŠ	120		6	126			/		
Mestská šarkaniáda - I. ročník	25		4	29	/	/			
Beseda s kriminalistkou	81		5	86			/		
Dopravní policajti medzi škôlkarmi	191		12	203			/		
Olympiáda zo slovenského jazyka	5		4	9				/	
Mikuláš na školách a v DDS	386		12	398			/		
Vianočné trhy v Rožňove pod Radh.	40		9	49			/		
Pečenie medovníčkov s dôchodcami		6	69	75			/		
Pečieme medovníčky s družinármi	51		5	56			/		
Olympiáda z anglického jazyka	17		5	22				/	
Olympiáda z nemeckého jazyka	7		4	11				/	
Olympiáda z matematiky 5. a 9.	52		7	59				/	
Karneval pre najmenších	139		278	417	/	/			
Fašiangy v penzióne	0	4	49	53			/		
Exkurzia INA Kysuca	49		4	53			/		
Exkurzia INA Kysuca	43		4	47			/		
Olympiáda z matematiky 6.,7.,8. roč.	66		8	74				/	
Exkurzia INA Kysuca	25		2	27			/		

Stretnutie študentov s primárom mesta		82	4	86	/			
Návšteva kasární v Martine	49		3	52	/			
Návšteva kasární v Martine	43		3	46	/			
Cesta rozprávkovým lesom	1040	59	238	1337	/	/		
S P O L U: 24 podujatí	2572	167	781	3520	3	19	5	

Názov podujatia	Deti	Mlád	Dosp	Spolu	S	N	M	O	K
<i>oddelenie techniky a prírodovedy</i>									
Otvorenie krúžkovej činnosti	169	62	9	240			/		
Prednáška - civilizačné choroby ZŠ	20		1	21			/		
Edukačný pobyt Kubíková	6	5	3	14		/	/		
Prednášky o pumpe	6	5	3	14			/		
Predn. star. o nohy	6	5	3	14			/		
SJ význam stravy, vychádzka	6	5	3	14			/		
Prednáška - civilizačné choroby ZŠ	18		1	19			/		
Prednáška - civilizačné choroby učiteľia			15	15			/		
Počítač môj pomocník ZŠ Dol.potok	17		2	19			/		
Prednáška - civilizačné choroby	19		1	20			/		
Prednáška - civilizačné choroby SŠ		26	1	27			/		
Prednáška - civilizačné choroby SŠ		24	1	25			/		
Mikuláš pre diabetické deti	23		30	53		/	/		
Rybárska súťaž o Vianočného kapra	17		2	19			/		
Zimný rek. pobyt diab. detí	13	8	4	25			/		
Lyžovačka zoznamka, karneval	13	8	4	25			/		
Zimné súťaže, účesy, edukácia	13	8	4	25	/		/		
Lyžovačka, vyhodnotenie	13	8	4	25		/	/		
Geografická olympiáda	52		4	56				/	
Vajčovská stretávka	13		10	23			/		
Prednáška civil. choroby ZŠ	27		1	28			/		
Rastliny a zvieratá - I. kolo	18		5	23				/	
Fyzikálna olympiáda	22		4	26				/	
Chemická olympiáda	10		5	15				/	
Biologická olympiáda kat. E	9		4	13				/	
Krásy a ochrana Kysuckej prírody	74		6	80			/		
Rastliny a zvieratá - II. kolo	18		4	22				/	
Prednáška - civilizačné choroby ZŠ	17		1	18			/		
Miss zvieratko	24		20	44			/		
Výlet Habakuky - Donovaly	39		4	43			/		
Prednáška - civilizačné choroby ZŠ	15		1	16			/		
Sústredenie folklórneho ZÚ Ostré	10		1	11	/		/		
Nácvik piesní, príprava tradič. jedál	10		1	11		/	/		
Nácvik, nástup, dvojhlas piesní	10		1	11			/		
DFF Ochodnica - vystúpenie	10		1	11				/	

Rastliny a zvieratá - III. Kolo	15	4	19		/			
MF Považská Bystrica - vystúpenie	10	1	11	/	/			
Sústredenie členov rybárskeho ZÚ	14	3	17		/			
Lov rýb na prívlač, opekačka	14	3	17		/			
Lov rýb - test	14	3	17		/			
VFS - vystúpenie folklórneho ZÚ	12	1	13	/	/			
Folklórne popoludnie - Radoľa	25	15	40		/	/		
S P O L U: 42 podujatí	841	164	194	1199	4	5	35	7

Názov podujatia	Deti	Mlád	Dosp	Spolu	S	N	M	O	K
<i>oddelenie športu a telovýchovy</i>									
Otvorenie krúžkovej činnosti	192	36	14	242			/		
Cezpoľný beh ZŠ a SŠ	42	13	10	65			/		
Futbal ZŠ	120		15	135				/	
Exel mladší žiaci - florbal	80	4	12	96				/	
Exel starší žiaci - florbal	100	4	20	124				/	
Florbal SŠ		60	10	70				/	
Florbal ZŠ a SŠ - regionálne kolo	20	20	6	46				/	
Exel mladší žiaci - florbal	60		15	75				/	
Exel staršie žiačky - florbal	60		15	75				/	
Šach ZŠ	21		4	25				/	
Šach SŠ		11	4	15				/	
Lepíme plastikové modely	10		1	11			/		
Halový futbal - Vianočný turnaj	70		10	80			/		
Vybíjaná - vianočný turnaj	60		10	70			/		
Lepíme plastikové modely	8		1	9			/		
Návšteva Aquaparku v Tur. Tepliciach	41	3	5	49			/		
Basketbal SŠ		60	8	68				/	
Orion basketbal staršie žiačky	100		15	115				/	
Hádzaná ZŠ a SŠ	24	24	10	58				/	
Lepíme plastikové modely	24		3	27			/		
Orion basketbal mladší žiaci	100		15	115				/	
Hádzaná SŠ		36	7	43				/	
Stolný tenis - ZŠ, SŠ	26	16	8	50				/	
Basketbal ZŠ	96		12	108				/	
Orion basketbal staršie žiačky	96		12	108				/	
Volejbal SŠ		48	6	54				/	
Lepíme plastikové modely	12		2	14			/		
Lepíme plastikové modely	12		2	14			/		
Volejbal SŠ - regionálne kolo		48	6	54				/	
Vybíjaná	100		9	109				/	
Malý futbal - mladší žiaci	80		10	90				/	
Malý futbal - staršie žiačky	50		10	60				/	
Malý futbal - starší žiaci	80		12	92				/	

Hádzaná ZŠ	52		8	60			/
Florbal - veľkonočný turnaj		50	10	60		/	
Florbal v meste ZŠ	60	10	50	120	/	/	
Vybíjaná ZŠ - regionálne kolo	24		9	33			/
Malý futbal - regionálne kolo	40		10	50			/
Malý futbal - regionálne kolo	60		10	70			/
Atletika	150		30	180			/
Veľký futbal ZŠ - regionálne kolo	36		10	46			/
Hľadáme šachové talenty	15	3	3	21		/	
Národná cyklistická súťaž	69	7	15	91			/
Olympijský beh ZŠ a SŠ	350	200	30	580		/	
Malá detská olympiáda	100	6	25	131		/	
S P O L U: 44 podujatí	2640	659	509	3808	2	2	14 19 11

Sumár	Deti	Mládež	Dosp.	Spolu	S	N	Počet podujatí
Oddelenie estetiky	1958	90	347	2395	2		44
Oddelenie spoločenských vied	2572	167	781	3520		3	24
Oddelenie prírodovedy a techniky	841	164	194	1199	4	5	42
Oddelenie telovýchovy a športu	2640	659	509	3808	2	2	44
	8011	1080	1831	10922	8	10	154

h/ CVČ organizačne pripravilo a uskutočnilo:

- viackolovú okresnú súťaž Rastliny a zvieratá našich lesov
- okresné súťaže: Prednes poézie a prózy, Rozprávkové vretienko, Pytagoriáda, Európa v škole, Slávik Slovenska
- prednášky pre diabetikov, besedy s kriminalistom, besedy o civilizačných chorobách
- okresné súťaže v basketbale, volejbale, malom a veľkom futbale, v streľbe, v plávaní a stolnom tenise ZŠ, SŠ, okresné súťaže Coca Cola a MC Donald cup vo futbale mladších žiakov ZŠ, v cezpoľnom behu, regionálne a okresné súťaže vo vybíjanej, regionálne kolá vo veľkom futbale, v halovom futbale, hádzanej ZŠ a SŠ, v basketbale ZŠ, krajské kolá v hádzanej ZŠ a SŠ, mestské súťaže v halovom futbale a cyklistickej časovke do vrchu a Národnú cyklistickú súťaž A.Tkáča,
- celoročný turnaj žiakov vo floorballe, vianočný turnaj vo vybíjanej a florbale
- netradičné dni športu v ZŠ Dolinský potok a v ZŠ Clementisova
- cyklus besied s dopravnou tematikou a dopravnú súťaž
- turistické výstupy v horských oblastiach SR
- lepíme plastické modely
- deň otvorených dverí v keramike – viacdňové podujatie – pre stredoškolskú mládež, rodičov i starých rodičov
- exkurzie do Rakovej – chovný statok, INA KNM, kasárne Martin, diagnostický ústav v Lietavskej Lúčke
- detský karneval

- vystúpenie folklórneho ZÚ na prehliadkach v Považskej Bystrici, Čadci a Ochodnici
 - Talenty 2011
 - V krajine remesiel – členovia ZÚ Keramika
 - podujatia ku Dňu Zeme
 - Miss zvieratko
 - Olympijský beh detí a mládeže
 - Malá detská olympiáda
 - Cesta rozprávkovým mestom pri príležitosti MDD
 - Stretnutie študentov s primátorom a poslancami mesta
 - v rámci tuzemskej prázdninovej činnosti rekondičný pobyt diabetikov v Častej Papierničke , tri týždenné prímestské tábory - Túlavý autobus počas jarých i hlavných letných prázdnin a tri štvordňové sústreďenia pre deti pracujúce počas školského roka v záujmových útvaroch / rybársky, keramika, tanečný, folklórny /
 - v rámci zahraničnej prázdninovej činnosti dva 22- dňové a jeden 15-dňový liečebno-pobytový tábor v Chorvátsku .
- Všetky vyššie uvedené aktivity súvisia s príležitostnou záujmovou činnosťou.

i/ V tomto školskom roku sa nám podarilo získať finančné prostriedky na najmasovejšiu akciu Cesta rozprávkovým lesom od firmy: Kinex-klf, a.s. KNM, INA KNM a ALS Žilina.

Letná prázdninová činnosť 2011

Názov: **Letný tábor pre diabetikov**
 Dátum: 1. júla do 8. júla 2011 /8 dní/
 Miesto: Častá Papiernička
 Počet detí: 42
 Vedúci: 3 pracovníčky CVČ, 2 lekárky + 2 sestričky

Názov: **Letný tábor v Chorvátsku**
 Dátum: 3. júla – 24. júla 2011 /22 dní/
 Miesto: Chorvátsko – Bibinje
 Počet detí: 43
 Vedúci: 3 zamestnanci CVČ a 3 dobrovoľní pracovníci

Dátum: 22. júla – 11. augusta 2011
 Miesto: Chorvátsko – Bibinje /22 dní/
 Počet detí: 42
 Vedúci: 1 zamestnanec CVČ a 6 dobrovoľní pracovníci

Dátum: 9. augusta – 23. augusta 2011
 Miesto: Chorvátsko – Bibinje /21 dní/
 Počet detí: 43
 Vedúci: 3 zamestnanci CVČ a 3 dobrovoľní pracovníci

Letné tábory v Chorvátsku pri mori majú hlavne ozdravovací charakter. Deti sa zdokonaľujú v plávaní, športové hry, spoznávanie okolitej krajiny, zdokonaľovanie anglického jazyka, nadväzovanie nových priateľstiev, prispôsobovaniu kolektívu. Vedúcimi vo všetkých táboroch sú naši externí pedagogickí pracovníci s dlhoročnou praxou. Aj vďaka nim je naša prázdninová činnosť bohatá a teší sa mimoriadnemu záujmu detí a ich rodičov.

Názov: **Túlavý autobus I**

Dátum: 4. júla – 8. júla 2011

Počet detí: 37

Vedúci: 2 zamestnanci CVČ a 2 dobrovoľní pracovníci

Názov: **Túlavý autobus II**

Dátum: 15. augusta – 19. augusta 2010

Počet detí: 37

Vedúci: 1 zamestnanec CVČ a 3 dobrovoľní pracovníci

Túlavý autobus je tábor s dennou dochádzkou. Každý deň sa uskutočnili výlety na rôzne miesta po Slovensku a návšteva kúpalísk.

Servisná a metodická činnosť

- príprava podujatí, OZ akcií a plány
- pomoc ZŠ pri organizovaní podujatí
- servisná činnosť pri nácviku podujatí
- spolupráca s DK KNM
- organizácia okresných olympiád a súťaží
- prednášková činnosť na ZŠ a SŠ
- nácvik vianočného pásma
- metodická pomoc pri zabezpečovaní letnej činnosti
- spolupráca s diabetologickou ambulanciou v Žiline
- spolupráca s Občianskym združením POHODA 1
- zabezpečovanie sponzorských príspevkov na činnosť
- spolupráca s predmetovými komisiami
- spolupráca s externými a dobrovoľnými spolupracovníkmi
- spolupráca s Domovom sociálnych služieb pre deti a dospelých

Edičná činnosť

- propagácia činnosti v regionálnej, okresnej a mestskej tlači
- výroba pútačov a plagátov
- OZ príležitostnej záujmovej činnosti
- spracovávanie výsledkových listín
- vyhodnotenie podujatí, plánov oddelení, CVČ a krúžkov
- kronika

Organizačná činnosť

- služba na pracovisku
- nábor do záujmových krúžkov a na podujatia
- zhotovovanie učebných pomôcok
- spolupráca s rodičmi
- spolupráca s Mestom Kysucké Nové Mesto
- spolupráca s VÚ Martin
- zabezpečovanie príležitostnej záujmovej činnosti
- zabezpečovanie prázdninovej činnosti

j/ Priestory a materiálno-technické podmienky centra voľného času

Budova centra voľného času je nevyhovujúca. Priestory na krúžkovú i ostatnú záujmovú činnosť sú nezmenené, skvalitnilo a zlepšilo sa hlavne materiálno-technické vybavenie záujmových útvarov. Napriek viacerým rekonštrukciám nám strecha neustále zateká na niekoľkých miestach. Východiskom z tejto neutešenej situácie sa javí jednoznačne nadstavba celej budovy, čím by sme získali nové priestory na činnosť. S týmto problémom sa trápime už niekoľko rokov a veríme, že v blízkej budúcnosti sa nám ho spolu s našim zriaďovateľom podarí odstrániť. Nevyčerpané finančné prostriedky, ktoré sme ušetrili počas kalendárneho roka 2010 sme v mesiaci december 2010 vrátili na účet mesta v hodnote 152 825 €. Tieto plánujeme využiť v budúcnosti pri celkovej rekonštrukcii centra.

m/ Finančné a hmotné zabezpečenie výchovno-vzdelávacej činnosti školy

- | | |
|---|-------------|
| 1. dotácia zo štátneho rozpočtu na žiakov | 421 326,- € |
| 2. príspevky na čiastočnú úhradu nákladov spojených s hmotným zabezpečením školy od rodičov | 998,10 € |
| 3. finančné prostriedky prijaté za vzdelávacie poukazy | 86 447,20 € |
| /mzdy vedúcich záujmových útvarov, materiálne zabezpečenie záujmových útvarov./ | |

4. finančné prostriedky získané od rodičov alebo zákonných zástupcov žiakov, právnických osôb alebo fyzických osôb 3 852,64 €

5. Iné finančné prostriedky získané podľa osobitných predpisov

n/ Ciele centra voľného času a vyhodnotenie ich plnenia

- skvalitnenie postavenia centra v meste a v regióne
- atraktívne ponuky pre školy nášho mesta
- udržanie počtu členov záujmových útvarov
- zvýšenie počtu detí a mládeže na podujatiach
- propagácia činnosti CVČ
- získavanie finančných prostriedkov od sponzorov
- zabezpečenie kvalitnej prázdninovej činnosti
- zorganizovať predmetové olympiády, iné postupové súťaže, športové súťaže
- finančné prostriedky za vzdelávacie poukazy využiť ako bonusový systém finančnej podpory
- členstvom v našom zariadení prispieť k neformálnemu vzdelávaniu detí a mládeže
- pokračovať v úzkej spolupráci s Krajským školským úradom v Žiline pri organizovaní okresných olympiád a športových súťaží ZŠ, ZUŠ a SŠ.

o/ Oblasti, v ktorých CVČ dosahuje dobré výsledky a oblasti, v ktorých sú nedostatky a treba úroveň výchovy a vzdelávania zlepšiť

Silné stránky

- odbornosť a stabilita interných pedagogických aj nepedagogických zamestnancov
- veľmi dobrá spolupráca so ZŠ, SŠ a ZUŠ
- ponuka nových aktivít
- práca so zdravotne a mentálne postihnutými deťmi a mládežou
- primerané finančné prostriedky na činnosť
- vysoké pracovné nasadenie a entuziazmus zamestnancov
- propagácia činnosť na verejnosti
- dobrá poloha CVČ

Slabé stránky

- priestory na športovú činnosť
- rôznorodosť detí a nerovnomerná úroveň detí v záujmových krúžkoch
- nedostatočná zapojenosť žiakov SŠ do príležitostnej záujmovej činnosti
- nevyhovujúce priestory, vybavenosť
- nevyhlásenie projektov pre CVČ

Úspešnosť CVČ

Úspešná reprezentácia mesta na krajských a vyšších kolách športových súťaží a predmetových olympiád.

Úspešná reprezentácia nášho zariadenia na medzinárodnom festivale folklórnych súborov v Považskej Bystrici, Hornom Vadičove a na Orave.

Členovia ZÚ keramických sa zapojili do celoslovenskej súťaže V krajine remesiel vyhlásenej ÚĽUVom Bratislava.

Ostatná činnosť:

- predseda inventarizačnej komisie	Kafčáková
- člen inventarizačnej komisie	Ochodničanová
	Pavlusíková
- spotrebný materiál	Klušáková
- výzdoba CVČ, nástenky	Klušáková
- požiarny technik	Behúňová
- predseda rady škol. zariadenia	Kafčáková
- predseda odborového zväzu	Pavlusíková
- vedenie kroniky	Mgr. Mácová
- evidencia materiálu	Kafčáková
- nákup materiálu	Bendová
- administratívne práce	Ochodničanová

Mgr. Kamila Bendová
riaditeľ CVČ

Vyhodnotenie činnosti bol prerokované na pedagogickej rade dňa 7.9.2011

Mgr. Kamila Bendová
riaditeľ CVČ

Vyhodnotenie činnosti centra voľného času bolo prerokované na zasadnutí Rady školského zariadenia dňa 27.9.2011.

Daniela Kafčáková
predseda rady šk. zariadenia

